



Výroční zpráva zapsaného spolku Změna paradigmatu za rok 2020

Přinášíme kolektivní komunikační nástroj, který do současné společenské situace vnáší novou perspektivu a porozumění souvislostem.

Tato efektivní metoda kultivuje umění naslouchat, sdílet z přítomnosti a mluvit k meritu věci. Zaměřuje se na potenciál kolektivní inteligence, jež přesahuje mentální kapacitu všech zúčastněných dohromady. Přináší tak nečekané výstupy, uvědomění v podobě “aha” momentů a konstruktivní řešení a ne zřídka kdy i konsensus.

Reálnými prožitky v kruhu se vytváří podněty, které dlouhodobě posouvají úroveň myšlení, z níž konáme.

Posun paradigmatu směřuje ke spolupráci, sebedůvěře a spoluzodpovědnosti.

Změna paradigmatu, z.s.

Zaměřujeme se na aktuální společenská témata a strategické otázky

Změna paradigmatu, z.s.

IČ: 085 31 986

Korunní 2569/108, Praha 10, 101 00

Spisová značka L 72512 vedená u Městského soudu v Praze

Činnost v roce 2020

Na jaře 2020 se celý svět zabýval tématem Covid-19. Vnímali jsme různé názory na Covid jako takový, a velký rozdíl v přístupu, jestli je vůbec ochrana nezbytná a jak k ní případně přistupovat. Chtěli jsme téma, které bylo nástupem Covid-19 vyvoláno, nahlédnout z vyšší perspektivy právě prostřednictvím kolektivní inteligence. A tak jsme s různými hosty uspořádali sérii on-line setkání, které zastřešovalo téma:

Jak probíhající celosvětová situace posiluje společenské hodnoty a vede k systémové stabilizaci?



Úvodní kruh z cyklu „**Jak probíhající celosvětová situace posiluje společenské hodnoty a vede k systémové stabilizaci?**“ proběhl 22. dubna 2020 za účasti hostů:

- Martin Nemrava, Martin Ducháček, Richard Watzke, Stanislav Stejskal, Lenka Melicharová, Tomáš Brabec, Lilia Khoucnoutdinová, Karel Janeček, Jan Bím, Jan Rak, Jan Vojáček a Helena Máslová.

Druhý díl z cyklu s názvem „**Jak zachovat vnitřní klid a odstup v současné situaci?**“ proběhl 13. května 2020 za účasti hostů:

- Lenka Melicharová, Helena Máslová, Jan Rak, Lilia Khoucnoutdinová, Martin Nemrava, Martin Ducháček, Jakub Střítežský, Stanislav Stejskal, Jan Bím, Rostya Gordon-Smith a Martina Mazancová.

Třetí díl z cyklu s názvem „**Kde se nyní jako společnost nacházíme? Co se změnilo, co je už jinak?**“ proběhl 3. června 2020 za účasti hostů:

- Jan Bím, Michaela Švejdová, Stanislav Stejskal, Lenka Melicharová, Stanislav Bernard, Aneta Pavlová, Petr Sedláček, Irena Brichta, Lenka Šťastná a Martin Nemrava.

Finanční bilance spolku v roce 2020

Příjmy

Finanční podpora Změna paradigmatu - Kruhy kolektivní inteligence prostřednictvím Darujme.cz	1 470 Kč
Příjem přímo na účet od soukromých dárců	47 794 Kč

Výdaje

On-line služby (hosting, domény, vysílání webinářů)	27 924 Kč
Administrační a konzultační služby	16 821 Kč
Pronájem sídla a prostor	5 689 Kč
Ostatní	744 Kč